

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 51

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.03.2009 19:33:00

формирования заключения врача: 16.03.2009 20:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/170261/answer/170262>



Заключение врача

Вопросами диагностики и лечения хламидиоза должны заниматься **венерологи**, а не урологи.

Результаты анализа крови не являются показанием к лечению. Вам следует сделать мазок методом ПИФ или ПЦР, или посев на хламидии. После этих анализов можно будет сказать, надо лечить или нет.